



LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS

A szociális célú tűzifa kiosztásával kapcsolatban

FIGYELEM!

VÁLTOZIK A KISZÁLLÍTÁS ÜTEMEZÉSE!

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a szociális tűzifa igénylésére beadott kérelmeket a Képviselő-Testület által meghatározott keretek között a Szociális, Egészségügyi és Kulturális Bizottság elbírálta.

A bizottság döntése alapján a szociális célú tűzifa a kérelmezők részére történő kiszállítása 2015. január hónapjában kerül lebonyolításra.

A kérelmezőket szociális célú tűzifa támogatás megítéléséről határozatban értesítjük.

A tűzifát kiszállítás előtt a bizottság jelenlétében mérlegeli, ezt követően az önkormányzat saját költségén kiszállítja, a tűzifa 5-30 cm vastagságban 1 m hosszúságú darabokban kerül kiszállításra és a kérelmező lakóingatlana előtti utcafronton kerül lerakásra.

A kihordás **tervezett menete** a következő, az ettől való eltérés pl. időjárási okok miatt változhat!

1. **Ütemben:** 2015. január 3. hetében, (2015. január 12-től) a Gyártelepen, és a Táncsics, Dózsa, Poroshegy, Királykert, és a Kéki utcákon,
2. **Ütemben:** 2015. január 4. hetében, (2015. január 19-től) az Alkotmány, Petőfi, Szabadság, Vasvári, Új, Kölcsey, Honvéd, Rákóczi, Vörösmarty utcákon,
3. **Ütemben:** 2015. január utolsó hetében, (2015. január 26-től) az Állami gazdaság, Kossuth, Zsák, Fő, Kőrösi Csoma Sándor, utcákon.

Kérjük ezen időpontokban a kérelmező illetve meghatalmazottja a tűzifa dokumentált átvétele érdekében tartózkodjanak ingatlanukban. Amennyiben nem biztosított a kérelmező jelenléte a kiszállításkor, abban az esetben a tűzifa nem kerül lerakásra, annak átvételére csak február első hetében (2015. február 2-től) kerülhet sor.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a településen azon lakosok, akik egyedülállóak, nyugdíjasok, mozgásukban korlátozottak és egészségi állapotuk miatt tűzifa utcafrontról történő bepakolása illetve feldarabolása gondot okoz a Polgármesteri Hivatal számukra előzetese jelzésük alapján segítséget nyújt.

A segítség igényelhető személyesen a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán, illetve a 42/532-423 telefonszám 110 mellékén illetve a titkarsag@nyirbogdany.hu e-mail címen.

Nyírbogdány, 2015. január 5.

Szentpéteri Szabolcs sk.
jegyző